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Vergunde zorgaanbieders gevat door correctiefase 2  -  Coaching (3)

Naar aanleiding van het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 108 van 22 november 
2019 en nr. 213 van 10 januari 2020 heb ik nog enkele bijkomende vragen.

1. In bovenvermelde vragen vroeg ik naar de zorgaanbieders die ingetekend hebben op 
het coachingtraject. Helaas heb ik enkel de lijst ontvangen met het type zorg dat zij 
aanbieden. 

Graag ontvang ik alsnog de lijst met de zorgaanbieders die hierop hebben 
ingetekend.

2. Aan SOM (federatie van sociale ondernemingen) en het Vlaams Welzijnsverbond 
werd telkens een bedrag van 150.000 euro ter beschikking gesteld om deze coaching 
op te zetten. 

Hoe worden de middelen van SOM en het Vlaams Welzijnsverbond verdeeld over de 
voorzieningen? Graag een overzicht per zorgaanbieder.

3. Welke criteria worden gebruikt voor het verdelen van de middelen van SOM en het 
Vlaams Welzijnsverbond over de voorzieningen in verband met de coachingtrajecten?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 292 van 5 februari 2020
van TINE VAN DER VLOET

1. Volgende vergunde zorgaanbieders hebben ingetekend op en zullen starten met een 
coachingtraject: De Vijver, De Sperwer, Dagcentrum Sint-Niklaas, Pegode/afdeling 
Zelfstandig Wonen, Zewopa, De Maanwandelaars, Centrum van de Oostkust, Licht & 
Liefde, Eindelijk, Focus Plus, De Wroeter, Obra Baken, Ithaka, Omega, IZW Leuven, 
De Berken, Avalon, Het Anker - De Kade, Muylenberg, Ter Loke, Oranje/afdeling 
Zelfstandig Wonen, Het Eepos, Ado Icarus, De Ark Antwerpen, Rotonde, ’t Veldzicht, 
Leef, Kasteel en De Hoop.

2. Elke voorziening die intekent, heeft in principe de beschikking over een 
(richtinggevend) bedrag van 10.000 euro dat benut kan worden voor acties om de 
(negatieve) gevolgen van correctiefase 2 te counteren. Het effectief uitbetalen 
gebeurt op basis van een uitgewerkt en onderbouwd actieplan en ingediende kosten.

3. Zoals uit het antwoord op vraag 2 blijkt, werd een richtinggevend bedrag 
meegedeeld aan de voorzieningen die deze middelen kunnen aanwenden voor het 
inkopen van externe coaching en expertise waarbij die coaching hen moet helpen de 
negatieve impact van correctiefase 2 op hun werking en dienstverlening aan te 
pakken en om te buigen.


